

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL JUDEȚEAN

PROCES – VERBAL

**al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului județean Prahova
din data de 07 septembrie 2023, ora 13,00**

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 634 din 06.09.2023, modificată prin Dispoziția nr. 638 din 06.09.2023, a președintelui Consiliului județean Prahova au fost prezenți domnul Dumitrescu Iulian, președintele Consiliului județean Prahova, domnii Tudone Dumitru și Apostol Constantin-Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și următorii 28 consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostolache Mihai Cristian, Băzăvan Ionela Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Godeanu Mihaela Magdalena, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Samoilă Nicolae, Sfirloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.

Au lipsit, doamna consilier județean Papuc Rodica-Mariana și domnii consilieri județeni: Ardeleanu Vasile, Calotă Emil, Ignat Cătălin-Adrian, Neagu Mihai-Cristian și Pințoiu Alin-Valentin, fără respectarea prevederilor art. 137 alin (5), coroborat cu art. 180 alin (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului Județean a participat, de drept, doamna Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova.

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean Prahova, au participat: dna Alina Georgiana Tincă, directorul executiv al Direcției juridic contencios și administrație publică; dl Daniel Minculescu, directorul executiv al Direcției tehnice din cadrul Direcției generale tehnice și patrimoniu și dna Eliza Grecu, șeful Serviciului financiar contabilitate din cadrul Direcției economice.

Dl Iulian Dumitrescu

Bună ziua, stimați colegi!

Facem întâi prezența.

X
X X

S-a efectuat apelul nominal, răspunzând prezent următorii: domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova, domnii Tudone Dumitru și Apostol Constantin-Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și consilierii județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostolache Mihai Cristian, Băzăvan Ionela Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-

Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Godeanu Mihaela Magdalena, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Samoilă Nicolae, Sfirloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.

X
X X

Dl Iulian Dumitrescu
Câți suntem?

Dl Dumitru Tudone
Suntem 31, prezenți.

Dl Iulian Dumitrescu
Domnul Tudone, vă rog să prezentați dumneavoastră ședința.

Dl Dumitru Tudone
Mulțumesc, domnul președinte!

Peste ordinea de zi care a fost comunicată inițial, au mai apărut 3 proiecte, pentru a se asigura începutul anului școlar în condiții optime, fapt pentru care supun la vot suplimentarea proiectului ordinii de zi cu cele 3 proiecte comunicate.

Cine este împotriva suplimentării? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu 31 voturi „pentru”, după cum urmează:

- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului pe anul 2023 - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind asocierea județului Prahova cu unele localități din județ, precum, și alocarea unor sume din bugetul județului Prahova pe anul 2023 în vederea realizării unor obiective de interes public - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind transmiterea temporară a sectorului de drum județean DJ 130A, situat pe teritoriul administrativ al comunei Tinosu, proprietate publică a Județului Prahova, din administrarea Consiliului Județean Prahova în administrarea Consiliului Local al comunei Tinosu - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3 și nr. 6.

Dl Dumitru Tudone
Amendamentul privind suplimentarea a fost aprobat.
Supun la vot ordinea de zi cu amendamentul inclus.
Cine este împotriva ordinii de zi cu modificările incluse? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind participarea Județului Prahova prin Consiliul Județean Prahova la Programul privind îmbunătățirea calității aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat, prin proiectul „Școli Accesibile cu Hibrid - ȘAH” - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 262/16 noiembrie 2021 privind Actualizarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Pasaj denivelat peste DN 1 (Centura Vest) la intersecția cu DJ 101 I și strada Buda, județul Prahova”, a indicatorilor tehnico-economici și aprobarea amplasamentului aferent lucrării de utilitate publică și a declanșării procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului pe anul 2023 - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

4. Proiect de hotărâre privind asocierea județului Prahova cu unele localități din județ, precum, și alocarea unor sume din bugetul județului Prahova pe anul 2023 în vederea realizării unor obiective de interes public - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

5. Proiect de hotărâre privind transmiterea temporară a sectorului de drum județean DJ 130A, situat pe teritoriul administrativ al comunei Tinosu, proprietate publică a Județului Prahova, din administrarea Consiliului Județean Prahova în administrarea Consiliului Local al comunei Tinosu - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3 și nr. 6.

DI Dumitru Tudone

Ordinea de zi a fost aprobată.

Trecem la parcurgerea acesteia.

Punctul nr. 1 - Proiect de hotărâre privind participarea Județului Prahova prin Consiliul Județean Prahova la Programul privind îmbunătățirea calității aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat, prin proiectul „Școli Accesibile cu Hibrid - ȘAH”.

La acest proiect de hotărâre s-a formulat un amendament, în urma analizării indicatorilor, amendament care a intrat în comisiile de specialitate și a primit avizul acestora.

În urma acestui amendament, textul modificat va fi următorul:

- în Anexa nr. 2 la Proiectul de Hotărâre, la poziția 1 din Listă, Județul Prahova;
- tot în cadrul Anexei nr. 2 la Proiectul de Hotărâre, la poziția 11 din Listă, Comuna Bănești, va figura;
- a treia poziție modificată, în Anexa nr. 2 la Proiectul de Hotărâre, la poziția 13 din Listă, Comuna Ciorani;
- în Anexa nr. 2 la Proiectul de Hotărâre, la poziția 15 din Listă, Comuna Gorgota.

Supun la vot amendamentul?

Cine este împotriva?

DI Răzvan Constantin Constantin

Domnul vicepreședinte, nu particip la vot la acest proiect de hotărâre și nici la 3 și la 4.

Mulțumesc.

DI Dumitru Tudone

Doamna secretar, să notați!

S-a notat, domnul consilier.

Revin la vot.

Cine este împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu amendamentul propus cu 30 voturi „pentru”.

(Domnul consilier județean Constantin Răzvan Constantin nu a participat la vot).

DI Dumitru Tudone

Amendamentul a fost aprobat.

Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus.

Cine este împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”.

(Domnul consilier județean Constantin Răzvan Constantin nu a participat la vot).

DI Dumitru Tudone

Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Trecem la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 262/16 noiembrie 2021 privind Actualizarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Pasaj denivelat peste DN 1 (Centura Vest) la intersecția cu DJ 101 I și strada Buda, județul Prahova”, a indicatorilor tehnico-economici și aprobarea amplasamentului aferent lucrării de utilitate publică și a declanșării procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere.

Aici se actualizează anexa nr. 4 cu amplasamentul viitorului obiect de investiții.

Vot favorabil de la Comisiile de specialitate.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este împotrivă? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”.

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi a fost aprobat.

Trecem la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului pe anul 2023.

În principal, pe ordinea de zi a acestei ședințe, s-a introdus acest proiect de hotărâre pentru a se asigura sumele necesare parteneriatelor pentru finalizarea lucrărilor la obiectivele de învățământ care sunt stipulate în cadrul proiectelor de hotărâri.

Aviz de la Comisiile de specialitate.

Supun la vot punctul nr. 3 de pe ordinea de zi.

Voturi împotrivă? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 30 voturi „pentru”. (Domnul consilier județean Constantin Răzvan Constantin nu a participat la vot).

DI Dumitru Tudone

Punctul nr. 3 de pe ordinea de zi a fost aprobat.

Punctul nr. 4 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind asocierea județului Prahova cu unele localități din județ, precum, și alocarea unor sume din bugetul județului Prahova pe anul 2023 în vederea realizării unor obiective de interes public.

Avize de specialitate de la Comisiile de resort.

Supun la vot.

Voturi împotrivă? Nu sunt. Abțineri?

Dna Ionela Daniela Băzăvan

Băzăvan sunt. Mă abțin la punctul 4, domnul vicepreședinte.

DI Dumitru Tudone

Da, o abținere.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 29 voturi „pentru” și o „abținere” (doamna consilier județean Băzăvan Ionela Daniela). (Domnul consilier județean Constantin Răzvan Constantin nu a participat la vot).

DI Dumitru Tudone

Trecem la **punctul nr. 5** de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind transmiterea temporară a sectorului de drum județean DJ 130A, situat pe teritoriul administrativ al comunei Tinosu, proprietate publică a Județului Prahova, din administrarea Consiliului Județean Prahova în administrarea Consiliului Local al comunei Tinosu.

Acest proiect ne-a fost solicitat de către reprezentanții UAT Tinosu pentru a putea semna contractul pe Anghel Saligny.

Avize de la Comisiile de specialitate, favorabile.
Supun la vot proiectul nr. 5 de pe ordinea de zi.
Voturi împotrivă? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 31 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Proiectul nr. 5 a fost aprobat.

Vă mulțumim pentru participare.

O zi bună!

**PREȘEDINTE,
Iulian Dumitrescu**

**SECRETAR GENERAL,
Hermina Adi Bîgiu**

Verificat:
Șef serviciu,
Doina Monica Giulan

Întocmit:
Consilier,
Corina Mariana Birjovanu